武陵高中104學年度第一學期數學科高三(社會組)第一次期中考試題
範圍:選修數乙1-1→1-3
一、多選題：20%(每題10分，錯1選項得6分，錯2選項得2分，錯3選項以上得0分)
1擲一公正骰子2次，設隨機變數X表投擲二次出現的點數和，則下列選項哪些正確 ？
(A)　P ( X ≤ 3 )＝ EQ \F( 1 , 12 )　　　　(B)　P ( 5＜X ≤ 8 )＝ EQ \F( 5 , 9 )　　　(C)　P ( X ≥ 10 )＝ EQ \F( 7 , 36 )
(D)　P ( X為偶數　)＝ EQ \F( 1 , 2 )    (E)　P ( X為奇數　)＝ EQ \F( 19 , 36 )
2. 已知　A　與　B　為獨立事件，且　P（A）＞0，P（B）＞0，則下列選項何者正確？　
(Ａ)　P（A∩B）＝P（A）P（B）　(Ｂ)　  P（A∣B）＝P（A）　    (Ｃ)　P（A∣B）＝P（A∣B'）  

(Ｄ)　A'　與　B'　為獨立事件　       (Ｅ)　 P（A∣B）＝P（B∣A）
二.填充題：63%(每格7分)
1. 假設在阿里山國家風景區內搭小火車到祝山看日出，前一天若是晴天﹑多雲或雨天則隔天清晨會看到日出的機率分別為
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與
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，小宇訂了某天的阿里山賓館住宿，根據氣象報告，住宿當天該地區是晴天﹑多雲或下雨的機率分別為
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﹒根據這樣的氣象報告資訊，小宇在隔天清晨看到日出的機率為何？____(A)_____

2. 設X的機率分布如下：

	X
	－2
	－1
	0
	1
	2

	機率
	 EQ \F( 1 , 4 )
	 EQ \F( 1 , 8 )
	 EQ \F( 3 , 16 )
	 EQ \F( 3 , 16 )
	 EQ \F( 1 , 4 )


   假設
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____(B)_____   
[image: image9.wmf]()

VarX

=

____(C)_____   
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3. 甲乙兩人玩一遊戲，袋子中有兩顆球分別寫上甲乙的名字，首先由裁判公平從袋中抽球抽出甲或乙，抽出的人可以擲一枚均勻硬幣，擲得正面該人可得100分。然後裁判重新從兩顆球抽一個人來擲硬幣，反覆操作6次之後，甲獲得分數的期望值為____(E)____
4. 甲﹑乙兩位好朋友，已知甲每節課打瞌睡的機率為
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，每節課是否打瞌睡皆為獨立事件。乙每節課打瞌睡的機率為
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，每節課是否打瞌睡皆為獨立事件。兩人打瞌睡互不影響，在星期一早上四節課當中，至少有一節課兩人同時打瞌睡的機率為_____(F)_____
5. 已知小智射箭時命中靶心的機率為
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，每箭射出皆為獨立事件，若希望靶心至少命中一箭的機率不小於0.99，則小智最少需射出多少支箭？_______(G)________
6. 某次考試，有一多重選擇題，有　A，B，C，D，E　五個選項。給分標準為完全答對給　5　分，只答錯　1　個選項給　2.5　分，答錯　2　個或　2　個以上的選項得　0　分。若某一考生對該題的　A，B　選項已確定是應選的正確答案，但　C，D，E　三個選項根本看不懂，決定這三個選項要用猜的來作答。試求他此題所得分數的期望值。______(H)_________
7.  某公司年終尾牙舉辦摸彩活動，參加員工每人得摸彩券一張，摸彩券編號為0000～9999，主持人抽出一組幸運號碼，與該號碼四位數字完全相同者可獲得10萬元，末三位數字相同者可獲得5萬元，末兩位數字相同者可獲得1萬元，末位數字相同者可獲得5000元，每張摸彩券不可重複領獎(對中四碼僅領10萬元)，求每張摸彩券獎金的期望值________(I)______
三.計算證明題：17%(需要完整過程，否則不計分)

1.    隨機變數X與Y，若
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2. 甲﹑乙﹑丙三人參加一投擲骰子的遊戲，每一局三人各擲骰子1次﹔在某局中，當有一人投擲結果與其他二人不同且其他兩人相同，此人就出局且遊戲終止﹔否則就進入下一局，並依前述規則繼續進行，直到有人出局為止﹒(例:三人分別擲出1、4、1則乙出局，三人分別擲出1、4、5則無人出局)
求(1)第一局無人出局的機率(5%)               (2)甲在第三局出局的機率(5%)   
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(1)無人出局: 三人皆同或三人皆異
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(2)第一局甲出局機率
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三年___班 座號_____姓名__________
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